

中国国乒包揽世界杯冠亚军 马龙被张本智和逼到极限

中新网客户端11月15日电15日,2020年乒乓球男子世界杯进入最后一个比赛日。在半决赛中,大满贯得主马龙在1:3落后的情况下,最终以4:3逆转战胜日本选手张本智和。另一场比赛,樊振东4:0干净利落击败张禹珍。这样,国乒提前包揽本届世界杯冠、亚军。

2020年男乒世界杯于13日至15日在山东威海举行。这是继女乒世界杯后,国际乒坛赛事重启后的又一项重量级赛事。本次比赛,国乒派出马龙与樊振东这对“双保险”参

赛,志在夺冠。比赛进程也在外界意料之中,马龙与樊振东顺利跻身15日进行的半决赛,对手分别为张本智和、张禹珍。其中,张本智和被视为国乒在东京奥运会上的重要对手,因此他与马龙的此番较量也更受关注。

从这场半决赛来看,张本智和的确给马龙制造了不少麻烦。在先拔头筹后,马龙一度连丢三局,好在贵为大满贯的他没有慌乱。张本智和强力的反手为他博得了取胜的机会,但马龙在逆境中也给予了很好的回应。

第五局和第六局,马龙从一开始就加强进攻,取得了比分上的领先优势,并最终拿下,将比赛拖入决胜局。

第七局一度胶着,但马龙在关键球的处理上更胜一筹。比赛末段张本智和失误增多,最后马龙以4:3完成逆转,赢得了这场关键的胜利。七局比分为:11:7、3:11、6:11、8:11、11:8、11:6、11:4。

马龙在赛后表示,“对手的实力很强,对于我的球路适应得很快,比赛中也一度将我逼到极限。1比3落后的时候没有放

弃,抱着试一试的态度换了发球,尽可能咬住比分,对手在看到胜利的时候心态也发生了一些变化。张本智和这几年变化很大,比赛中的气场会对手很大压力。”

从中可见,马龙在比赛中感受到了张本智和带来的巨大压力,后者仍是国乒在备战奥运会时的强劲对手,需要重点关注。另一场半决赛相对一边倒,樊振东4:0(11:5、11:8、13:11、11:8)干净利落战胜张禹珍,国乒也因此提前包揽本届世界杯前两名。



足球——欧国联:葡萄牙负于法国

11月14日,葡萄牙队球员坎塞洛(左)与法国的球员拉比奥特在比赛中拼抢。

当日,在葡萄牙里斯本举行的欧足联国家联赛A级第三组第五轮比赛中,葡萄牙队主场以0比1不敌法国队。

新华社发(迪奥戈·平托摄)

2020重庆国际马拉松鸣枪开跑

中新网重庆11月15日电比往届举行时间延迟8个月,2020重庆国际马拉松赛15日在重庆南滨路鸣枪。受新冠肺炎疫情影响,该赛事规模由原定的30000人缩减为4900人,其中全程马拉松4000人、迷你马拉松900人。

已经连续举办十年的重庆国际马拉松是国际田联金标赛事、中国田径协会金牌赛事,与北京马拉松、广州马拉松和武汉马拉松一起称为中国马拉松“四大满贯”。受疫情影响,重庆国际马拉松成为2020年四大满贯赛事中首个举办的比赛。

此前,赛事组委会宣布2020年重庆国际马拉松将迈入“全马时代”,取消半程马拉松,朝着专业化的方向发展。为了保障赛事成功举办,今年重庆国际马拉松赛道沿途共设置综合医疗中心6个,医疗站点52个,配备移动AED60台、急救跑者40名。同时还在现场设置医疗指挥中心,采用信息化、可视化手段实时了解赛道出现

的各种紧急医疗情况。最终,选手李波以2小时23分15秒的成绩获得马拉松男子冠军,赵浩和李林东分别以2小时27分40秒、2小时32分40秒的成绩获得马拉松项目男子亚军和季军。马拉松项目女子冠军则被向付召以2小时58分53秒的成绩摘得,叶瑞和朱娟以3小时02分06秒、3小时05分00秒的成绩分获亚军和季军。

“这是我第三次参加重马,每年都有不一样的感觉。”李波表示,今年重庆国际马拉松赛取消了21至22公里间的下穿道,降低了赛道的整体坡度,也让选手的视野更加开阔,更加容易创造个人最好成绩。据悉,由于本届赛事仅限重庆常住选手参加,赛事组委会在10月15日推出了“2020重马线上跑”,重庆以外的马拉松爱好者可以通过线上形式参加重庆国际马拉松线上赛。据统计,本次线上跑共有20.3万人报名参加,赛事当天超过10万人以线上的方式完赛。



受新冠肺炎疫情影响,该赛事规模由原定的30000人缩减为4900人,其中全程马拉松4000人、迷你马拉松900人。图为比赛现场。

主办方供图



图为比赛现场。主办方供图

2020男乒世界杯四强产生 马龙将战张本智和

中新网客户端11月15日电2020国际乒联男子世界杯14日结束四分之一决赛的争夺,马龙、樊振东与张本智和、张禹珍晋级四强。半决赛中,马龙对阵张本智和,樊振东迎战张禹珍。

2020年男乒世界杯于13日至15日在山东威海举行,这是继女乒世界杯后,国际乒坛赛事重启后的又一项重量级赛事。本

次比赛,国乒派出马龙与樊振东这对“双保险”参赛,志在夺冠。马龙四分之一决赛的对手是奥恰洛夫,两个人彼此非常熟悉,赛前还在一起训练。比赛中,马龙以11:9、11:4、11:7拿下前三局。

第四局奥恰洛夫11:7扳回一分,随后马龙没有再给对手机会,以11:4赢下第五局,从而以总比分

4:1战胜奥恰洛夫晋级半决赛。

在樊振东与林昀儒的四分之一决赛中,两人首局战至12:10,樊振东胜。随后双方比分交替上升,9:11、11:2、11:5、7:11,大比分樊振东3:2领先。第六局樊振东再没给对手机会,11:5胜林昀儒,从而以大比分4:2成功晋级半决赛。

另外两场半决赛中,张本智和以4:1战胜法尔

克,张禹珍4:2胜郑荣植,双双晋级四强。半决赛对阵:

15日13:00 张本智和:马龙

15日13:45 樊振东:张禹珍

半决赛,马龙对阵张本智和,樊振东迎战张禹珍。马龙表示,张本智和年轻而且有冲击力,是现在自己最难打的对手之一,希望能有更好的表现。

ATP年终总决赛拉开战幕 强强对话最终花落谁家?

中新网客户端北京11月15日电不知不觉,2020年已经接近尾声。不少体育项目也将迎来最终决战。自15日开始,ATP年终总决赛将在英国伦敦O2体育馆闭门举办,赛期一周。虽然因为防疫需要,比赛将空场进行,但是作为一年一度的网球盛事,本年度年终总决赛依旧不乏亮点。

这是小德职业生涯中第6次获得年终第一的荣耀,也因此超越了费德勒和纳达尔,和童年偶像桑普拉斯并列男子网坛的历史第一。

在达成这一成就后,德约科维奇将目光投向了即将到来的年终总决赛。他直言不讳:“我期待在伦敦取得好的成绩。”如果小德今年能在伦敦成功问鼎,那么他也将追平费德勒年终总决赛6次夺冠的纪录。

今年,还是纳达尔第16次入围总决赛名单,不过迄今为止,他还从未捧起过这项赛事的冠军奖杯。从分组情况来看,90后新星蒂姆或许会对纳达尔造成冲击。

此前的交手记录中,纳达尔9胜5负占据优势。但不得不承认,奥地利名将本赛季的状态不俗。年初,蒂姆闯入澳网男单决赛,和德约科维奇苦战5盘遗憾收获亚军。此后,他又在美国网球公开赛上连胜7场,职业生涯首度捧起大满贯男单奖杯,成为ATP史上首个获得大满贯的“90后小将”。若无意意外,“2020伦敦组”的头名,将大概率从纳达尔和蒂姆间产生。

自去年西西帕斯第一次夺得年终总冠军,男子网坛

期待已久的“青春风暴”终于还是刮起来了。今年年终总决赛的入围名单中,也依旧不乏新鲜血液。和近期状态低迷的卫冕冠军西西帕斯相比,一位名叫卢布列夫的新面孔,反倒值得期待。

今年只有23岁的俄罗斯球员卢布列夫,职业生涯首次迈入年终总决赛的舞台。2020赛季,无疑是他迄今为止最成功的一季。赛季初,卢布列夫连夺多哈和阿德莱德两站赛事冠军,上周维也罗纳站称雄后,他成为搭上了通向伦敦的列车。

与前辈们相比,卢布列夫无疑还有很大的提升空间。小组赛中,他将同纳达尔、蒂姆和西西帕斯交手。虽说晋级希望渺茫,但是同顶级球员过招,对这位小将而言,无疑也是一次很棒的体验,当然,他同样具备充当搅局者的角色。

强者过招,往往瞬息万变。ATP年终总决赛,好戏即将登台。

西班牙人联赛连胜终结 武磊获30分钟登场时间

中新网客户端11月15日电当地时间14日,西乙联赛第12轮展开较量,中国球员武磊所效力的西班牙人客场1:1战平富恩拉夫拉达,终结3连胜。德托马斯连场破门,实力占优的西班牙人将领先优势保持到终场前,门将迭戈-洛佩斯送点,贾萨马主罚扳平比分。

此役武磊仍然没有进入首发阵容,他在比赛第64分钟登场,连续3轮担任替补。在大约30分钟的时间里,武磊没有获得绝佳的得分机会。

西班牙人最近状态不俗,此前取得三连胜,以4分优势领跑西乙积分榜。对于武磊而言,这是一段非常艰难的时期。他也在面对排名第6的富恩拉夫拉达,西班牙人是实力占优的一方,然而主队一上来打得积极主动,西班牙人门前一度风声鹤唳,但并未失球。

顶住对手开场的攻势后,西班牙人展开反击。第25分钟,恩巴尔巴禁区左侧背身拿球后灵巧转身,在摆脱防守球员的夹

击后内切横传,后点的德托马斯推射空门打进。主裁判原本判罚此球越位,但在和VAR裁判组的沟通后改判进球有效,1:0。这是德托马斯本赛季西乙第7球,领跑射手榜。

易边再战,第64分钟,武磊替补登场换下巴尔加斯。随后比赛中,武磊有几次试图利用速度制造威胁,但未能转化成得分机会。

第85分钟,门将迭戈-洛佩斯禁区内将坎特放倒,主裁判判罚点球,贾萨马点球命中将比分扳平,1:1也被保持到终场。对于武磊而言,这是一段非常艰难的时期。他也在最近一期周记中坦言,“虽然还处于治疗后的恢复期,伤后到目前为止还是一直在调整身体状态和找回比赛的感觉,每次训练和比赛热身前都要多花半个多小时去激活腿部肌肉和韧带,并且给膝盖打上绷带,虽然我非常渴望回到赛场,但还是需要慢慢去适应康复的过程。”

马布里:庆幸疫情之下能在中国打球 向所有球员致敬



资料图:马布里 图片来源:视觉中国

中新网客户端11月15日电随着14日最后四场比赛终场哨响,本赛季CBA第一阶段正式收官。北京北控男篮主教练马布里通过个人社交媒体表示,“感到很幸运,新冠疫情在世界范围肆虐时还能在中国打球。”

这次“官方暂停”,意味着漫长赛季的四分之一已经完结。作为内外部环境都经历了剧烈变动后的首个完整赛季,在第一阶段中,各队克服困难,奉献了一场场精彩的比赛。

鉴于新冠疫情,以及常规赛增至56轮等因素,这些都给本赛季CBA联赛的赛程安排带来了影响。在赛季揭幕以来的这近一个月的时间里,所有球队均完成了至少十场比赛。作为CBA球队的主帅,马布里自然明白球员们的辛苦。

“这一个月,对于CBA球员来说是漫长的。我在此向所有的球员致敬。他

们隔天一场时赛,还要兼顾训练,随时为下一场做准备。这充分展示了他们为所爱的运动付出多少努力。”马布里在个人社交媒体上写道。他也很高兴地看到,在如此艰难的赛程中,所有的球队都没有出现严重伤病。

马布里说,他们也感到很幸运,新冠疫情在世界范围肆虐时,还能在中国打球。

CBA本赛季第二阶段的比赛将于12月重燃战火,各队获得了半个月的调整时间,但显然现在并不是放松的时候,特别是对于那些战绩不及预期的球队而言。

马布里也坦言,“得知12月的赛程会更加艰难的时候,我更加尊重这些球员们。作为曾经的球员和如今的教练,我不曾忘记比赛的挑战性,但同时,疫情之下还能继续比赛,也是一种奖励。”